



*Pentru organizarea și sprijinirea
parteneriatelor comunitare cu
scopul de a preveni infracțiunile
și frica de infracțiuni*

4747 E. Burnside
Portland, Oregon 97215

Tel.: 503-823-4064
Fax: 503-823-2909
Telefon cu text: 503-823-6969

Acest document este disponibil
pe site-ul programului de
prevenire
a infracțiunilor:

www.portlandoregon.gov/oni/cp



Infracțiuni care au loc în cartier Servicii de prevenire

Programul de prevenire a infracțiunilor oferit de Biroul de implicare a vecinătății
(Office of Neighborhood Involvement Crime Prevention Program)
Vara anului 2017

Misiunea programului de prevenire a infracțiunilor din City of Portland este să

organizeze și sprijine parteneriatele comunitare cu scopul de a preveni infracțiunile și frica de infracțiuni

Serviciile de prevenire a infracțiunilor din Portland sunt furnizate prin programul oferit de Biroul de implicare a vecinătății și sunt concepute pentru a reduce numărul de infracțiuni, a îmbunătăți mediul de viață și a implica vecinii în eforturile poliției comunitare. Aceste servicii sunt furnizate de coordonatori responsabili de prevenirea infracțiunilor, care sunt atribuiți cartierelor din întregul oraș.

Coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor (Crime Prevention Coordinators, CPC) oferă pregătire și sfaturi privind organizarea comunității și rezolvarea problemelor în chestiuni legate de infracțiuni și siguranță publică. Aceștia colaborează îndeaproape cu membrii comunității, cu cei care militează pentru siguranța publică, cu poliția, cu asociații de cartier, cu departamente ale administrației locale, cu întreprinderi, cu agenții de stat, cu districte școlare și cu furnizori de servicii locale.

Datele de contact privind programul de prevenire a infracțiunilor sunt prezentate mai jos. Puteți găsi o descriere mai detaliată a serviciilor furnizate pe versoul acestei fișe de informații.

Numerele de telefon din cadrul programului de prevenire a infracțiunilor

Toate numerele de telefon au prefixul 503

Linie principală 823-4064
E-mail onicpa@portlandoregon.gov
Site www.portlandoregon.gov/oni/cp
Broșuri privind prevenirea infracțiunilor... www.portlandoregon.gov/oni/cpadvice

Servicii conexe

Informații și recomandări privind orașul/comitatul 823-4000
Notificare privind autorizarea de vânzare de băuturi alcoolice 823-4520
Reducerea numărului de graffiti-uri 823-4824
Verificarea zgomotelor 823-7350
Linie de asistență telefonică privind aplicarea regulamentelor
(tulburarea liniștii, zona etc.) 823-2633
Mediere în cartier 595-4890
Linie de asistență telefonică privind siguranța în trafic 823-SAFE
Parcare ilegală și autovehicule abandonate 823-5195
Probleme cu zonele de camping portlandoregon.gov/campsite
PDX Reporter (raportează probleme legate de
graffiti și alte probleme privind mediul de viață) pdxreporter.org

El Programa de la Prevención del Crimen tiene un miembro que habla español. Llame por favor al número principal 503-823-4000 si usted necesita los servicios en español.

Serviciile furnizate comunității de către coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor din City of Portland (CPC) acoperă trei domenii:

Instruire

Coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor asigură formare și furnizează explicații grupurilor cu privire la o varietate de subiecte legate de infracțiuni și siguranța publică. Aceste sesiuni de formare se desfășoară uneori la fața locului, la cererea unui grup, cum ar fi o asociație de cartier sau un comitet pentru siguranța publică. De asemenea, coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor organizează sesiuni de formare în zone centrale care sunt deschise publicului.

Cel mai frecvent solicitate sesiuni de formare includ: prevenirea spargerilor, informarea privind furtul de identitate, prevenirea furturilor din mașini și prevenirea infracțiunilor în cazul companiilor.

Programul de prevenire a infracțiunilor are și o listă cu documente de informare care se îmbogățeste permanent. Aceste documente sunt disponibile pe site-ul ONI la: www.portlandoregon.gov/oni/cpadvice.

Organizarea comunității

Un rol-cheie al poliției comunitare este să implice comunitatea în activitatea privind problemele legate de infracțiuni și mediul de viață. Coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor reunesc oamenii pentru a forma grupuri puternice și active, capabile să rezolve problemele din cartier. Coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor au ca responsabilitate principală în oraș instruirea și sprijinirea echipelor care formează pazele de cartier, ale companiilor și patrurile comunitare pedestre. De asemenea, coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor mobilizează voluntari pentru acțiuni pe termen scurt, cum ar fi activități de informare și de distribuire de materiale educative în special în cartiere grav afectate de un anumit tip de infracțiune sau de frica de infracțiuni.

Sfaturi privind rezolvarea problemelor

Coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor oferă sfaturi privind rezolvarea problemelor diferitelor persoane și grupuri care se confruntă cu probleme legate de infracțiuni care au loc în zona în care locuiesc. Este posibil ca aceste interacțiuni să presupună doar o convorbire telefonică sau să se întindă pe durata mai multor săptămâni sau luni, în funcție de natura problemei. Dacă este cazul, un coordonator responsabil de prevenirea infracțiunilor poate fi un factor catalizator, care reunește agențiile competente care pot aduce schimbări în locul unde are loc problema sau în ceea ce privește situația. Printre problemele pe care coordonatorii responsabili de prevenirea infracțiunilor încearcă frecvent să le rezolve se numără următoarele: *case de droguri, serii de spargeri sau furturi din mașini, locuri cu tulburări constante ale liniștii, localuri problemă în care se comercializează băuturi alcoolice, precum și probleme legate de siguranța publică în parcuri*. Pentru a ajuta la rezolvarea unor astfel de tipuri de probleme, este posibil ca un coordonator responsabil de prevenirea infracțiunilor să utilizeze câteva dintre următoarele strategii și instrumente:

- să ofere staturi la telefon;
- să recomande unei persoane agenția competentă;
- să învețe oamenii cum să se documenteze și să semnaleze problemele;
- să organizeze întâlniri comunitare pentru a instrui și mobiliza vecinii;
- să reunească părțile interesate în cadrul unei întâlniri destinate rezolvării problemelor;
- să elaboreze acorduri de bună vecinătate și acorduri de parteneriat între părți;
- să evalueze locurile fizice pentru eventuale îmbunătățiri privind siguranța;
- să ajute la documentarea și pregătirea dosarelor cazurilor care cad sub incidența regulamentelor orașului referitoare la infracțiuni.